10. INTEGRALA DE SUPRAFATA DE PRIMUL TIP

10.3. Exercitii propuse
Exercitiul 10.3.1. Sa se calculeze:
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a) H —————dS , unde (S) este portiunea din planul x + y+ z = a decupati de planele de coordonate;
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b) ” zdS , unde (S) este portiunea din paraboloidul z = Ty, decupati de cilindrul x* + y? = 8;
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c) ,U (x? + y?)dS , unde (S) este sfera x? + y? + 72 = a’
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d) ” (Xy + 2)dS , unde (S) este portiunea suprafetei conice z = (x* + y*)*? decupata de planul z = 1;
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Exercitiul 10.3.2. Si se determine aria portiunii din sfera x* + y* + z° = a® decupati de cilindrul x* + y* —
ay = 0, situata in semispatiul z> 0.
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Exercitiul 10.3.3. Si se determine aria portiunii de suprafati sectionata de cilindrul x> + y* =a?, x>0, y
>0 din paraboloidul hiperbolic z = xy.
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Exercitiul 10.3.4. Si se determine aria portiunii de suprafati sectionati de cilindrul x* + y* — 2x = 0 din
conul X% + y? — 22 = 0.
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Exercitiul 10.3.5. Si se determine aria portiunii de suprafati sectionati de cilindrul x? + y* = & din conul

X = (yZ + 22)1/2.
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Exercitiul 10.3.6. Si se determine aria portiunii conului 4(x® + y?) — 2% = 0, cuprins intre planele z= 0 si z
=2

R. 7+/5



Exercitiul 10.3.7. Sa se determine masa portiunii din suprafata conului omogen z = (x* + yz)l/2 decupata de
cilindrul x? + y?* = ax si si se precizeze pozitia centrului de greutate al acesteia.
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Exercitiul 10.3.8. Sa se determine momentul de inertie, in raport cu axa Oz al portiunii sferice x* + y* + 7
=a% x >0, y>0,z>0 stiind ca densitatea in fiecare punct este p(x, y, z) = Z.
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Exercitiul 10.3.9. Se considera suprafata conicd omogena

h
7= — x> +y* X2 +y’ <a’. Se cere:
a

a) pozitia centrului de greutate

b) momentele sale de inertie in raport cu planele de coordonate.
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